Статья «Совершенство автомобильной фильтрации»

Pure Filter – фильтры для грузовиков KAMAZ от производителя.

Pure Filter один из ведущих заводов Европы по производству высококачественных автомобильных фильтров. С 1972 года завод производит и поставляет фильтры, а с ними и решения, которые превосходят стандарты фильтрации, устанавливая новую планку производительности и надежности.



Производство

На сегодняшний день всю продукцию Pure Filter производят на заводе площадью 10 000 квадратных метров, расположенном в европейской части Турции. Здесь производят фильтры для легковых и грузовых автомобилей, строительной техники и промышленного сектора.

Ключевой компонент любого фильтра — фильтровальная бумага. Именно ее качество и технические характеристики во многом определяют качество фильтра. В Pure Filter используется только высокоэффективная фильтровальная бумага известных мировых производителей Ahlstrom и Hollingsworth Vorse, полностью соответствующая европейским стандартам. Завод имеет все соответствующие международные сертификаты (ISO-TS16949-Second Edition, ISO 14000:2004, OHSAS18001:2007) и поставляет продукцию на конвейеры «большой семерки» европейских производителей грузовых автомобилей.



Тотальный контроль качества

В соответствии с протоколом испытаний через контроль качества проходит каждый фильтр. Такая требовательность к продукции связана с тем, что автомобильный фильтр — едва ли не самая главная деталь в автомобиле. Ведь его нештатная работа практически всегда приводит к ускоренному износу двигателя и большим тратам на ремонт. Цена ошибки очень велика. И чтобы быть уверенными на 100 % в качестве своей продукции и вселить эту уверенность в потребителей, Pure Filter проверяет каждый свой фильтр.



Лаборатория

Лаборатория — это ядро обеспечения качества и инноваций. Оснащенная по последнему слову техники, со штатом опытных специалистов, она стала «краеугольным камнем в поддержании золотого стандарта качества и стимулировании инноваций в нашей отрасли». Команда опытных профессионалов совместно со специалистами Научно-технического центра ПАО «КАМАЗ», старательно проводит строгие тесты качества при каждом новом производственном цикле.



Производство в России

С 2025 года на территории Российской Федерации компания Pure Filter запускает производство воздушных и салонных фильтров, а также фильтрующих элементов.

С 2026 г. планируется начало выпуска масляных, топливных фильтров и осущителей воздуха для пневматических тормозных систем.

Продукция PURE FILTER успешно проявила высокую эффективность в системах автомобильной фильтрации техники КАМАЗ. Линейка автомобильных фильтров PURE FILTER согласована к применению при проведении ремонта и технического обслуживания грузовых автомобилей, а также шасси производства ПАО «КАМАЗ».

С таким подходом можно быть уверенным: фильтры Pure Filter не только оправдают ожидания, но и превзойдут их. Продукция PURE FILTER продается эксклюзивно через дилерскую сеть ПАО «КАМАЗ.



